

# ПРОПОЗИЦІЇ

## Міністерства фінансів України

до проєкту Закону України

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення механізму забезпечення землями сил оборони» (реєстр. № 11335 від 12.06.2024), поданого народними депутатами України Гайду О. В., Завітневичем О. М. та іншими, до другого читання

1. Міністерство фінансів України підтримує законопроект.

2. Законопроект розроблено з метою створення правової основи для спрощення процедури зміни цільового призначення особливо цінних земель та земельних лісових ділянок для розміщення і постійної діяльності військових частин, установ, військово-навчальних закладів, підприємств та організацій Збройних Сил України, інших військових формувань, утворених відповідно до законодавства України.

Законопроектом запропоновано внести зміни до Земельного кодексу України, законів України «Про Державний земельний кадастр» та «Про використання земель оборони», відповідно до яких, зокрема встановити:

звільнення від відшкодування втрат лісогосподарського виробництва Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, Міністерства оборони України, розвідувальних органів України, Державної прикордонної служби України, Служби безпеки України, а також військових частин, військових навчальних закладів, підприємств, установ та організацій, що перебувають у сфері управління зазначених органів та/або входять до структури Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, у разі віднесення земельних ділянок до земель оборони і використання їх для забезпечення діяльності зазначених органів, розміщення військових частин, військових навчальних закладів, підприємств, установ, організацій, що перебувають у сфері управління зазначених органів та/або входять до структури Збройних Сил України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань;

заборону на: подальшу зміну цільового призначення земельних ділянок, віднесених до земель оборони; будівництво на таких земельних ділянках об'єктів соціально-культурного призначення, житла для військовослужбовців та членів їхніх сімей, а також соціального та доступного житла.

Реалізація акта не впливатиме на показники державного та місцевих бюджетів.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Олександр КАВА**

Марина Павленко 201 56 86



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC0030400000021BE2F00277FD500](#)

Підписувач [Кава Олександр Степанович](#)

Дійсний з [13.06.2024 12:15:52](#) по [13.06.2026 12:15:52](#)

Міністерство фінансів України



06030-03/13 від 23.08.2024